


модуль до педагогічно орієнтованих освітніх компонентів. 2. Робота значно виграла б, 
якби в додатках авторка представила навчальні програми з музики з перекладом на 
українську мову. Це посилило б компаративний аспект дисертації; 

Потапчук Т.В., доктор педагогічних наук, професор, Прикарпатський 
національний університет імені Василя Стефаника, професор кафедри теорії та 
методики дошкільної і спеціальної освіти, зауваження: 1. У дисертації зазначається, 
що особливе значення в реалізації міжпредметних зв'язків у процесі вивчення музики 
школярами має підготовка вчителя до реалізації міжпредметних зв'язків у процесі 
навчання. З огляду на це було б доцільно розкрити, що саме передбачає ця підготовка 
вчителя до реалізації міжпредметних зв'язків у процесі вивчення музики школярами в 
закладах загальної середньої освіти КНР та України. 2. Зазначимо, що варто було б 
розкрити більш детально труднощі та недоліки у реалізації міжпредметних зв'язків у 
процесі вивчення музики школярами в закладах загальної середньої освіти КНР та 
України, які мають бути ураховані педагогами, а також під час підготовки студентів -
майбутніх учителів музики в педагогічних ЗВО обох країн. 3. На нашу думку, 
дисертація виграла б, якби авторка представила (зокрема, у додатках) таблиці, що 
презентували б порівняльний аналіз навчальних програм з музичного мистецтва в 
закладах загальної середньої освіти в Китаї та Україні. 4. У дисертації зазначається, що 
у процесі реалізації міжпредметних зв'язків у вивченні музики школярами в закладах 
загальної середньої освіти КНР враховуються регіональні відмінності, що існують у 
країні. З огляДу на це було б доцільно більш детально розкрити, як саме регіональні 
відмінності враховуються у процесі вивчення музики школярами й реалізації 
міжпредметних зв'язків; 

Лахмотова Ю. В., кандидат педагогічних наук, Харківський національний 
університет імені В. Н. Каразіна, доцент кафедри східних мов та міжкультурної 
комунікації, в. о. завідувачки кафедри східних мов та міжкультурної комунікації, 
зауваження: 1. У дисертаційній роботі (Розділ І) виявлено неточності щодо вживання 
назв династій (...династії Ся і Шан (ХХІ-ХІ ст. до н.е.)...). Так, вказано назви 
правління Династії Ся та Шан (стор.27), але ця епоха має назву Епоха Шан-Інь (XVII -
XI ст. до н.е.), де правили три Династії Ся, Шан, Чжоу. 2. У тексті дисертації (Розділ II, 
стор. 102) вказані основні нормативно-правові документи щодо організації освіти в 
КНР, але цих документів більше і зміни щодо «Реформ предметів у сфері базового 
навчання» були оновлені у 2001 році зі змінами у 2011 році. 3. У підрозділі 2.2. 
автором схарактеризовано форми та методи реалізації міжпредметних зв'язків через 
форми та методи музичної освіти школярів. Вважаємо, що робота була б більш 
цікавою, якщо б здобувачка надала узагальнену порівняльну таблицю. 4. У роботі 
розкриваються особливості роботи з деякими онлайн застосунками для навчання 
музичному мистецтву школярів. Утім, варто було б більш детально розкрити 
можливості використання інформаційно-комунікативних технологій для реалізації 
міжпредметних зв'язків у процесі вивчення музики школярами в закладах загальної 
середньої освіти КНР та України; 

Зеленська Л. Д., доктор педагогічних наук, професор, Харківський 
національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, декан факультету 
історії та права, зауважень немає; 

Соколова А. В., доктор педагогічних наук, професор, Харківський 
національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, завідувач кафедри 
музичного мистецтва, зауважень немає. 



Результати відкритого голосування: 
«За» - 5 членів ради, 

«Проти» - немає. 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 
присуджує здобувачці ВАН Янься науковий ступінь доктора філософії з галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. 
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